konusulan kalite...
the spoken quality...

qualitat iiber die man spricht...

O AKKO
y (2280

Kesici Uc ve Baglama Sistemleri
Cutting Inserts and Connection Systems
Tragerwerkzeuge fur Wendeschneidplatten

€1 @) o {3 Axko Metalworking Tools



konusulan
he spoken kalite...




2/3



K-Q f %

TSE-1SO-EN -
9000 et

TS EN ISO 9001:2015 W

RN




I konusulan kalite  the spoken quality » qualitét iiber die man spricht

1986 vilinda Abdullah KARAKUS tarafindan kurulan
AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti. Tornalama Ta-
kimlari, Dis ve Kanal Acma Takimlari, Delik Delme Ta-
kimlari, Frezeleme Takimlari ve talebe yonelik Ozel
Takimlari tretmektedir. Su an 39.000 m? ye yakin bir
alanda Tiirkive, Japonya, Almanya, Isvicre gibi (lkele-
rin Urettikleri son teknoloji tezgah ve ekipmanlariyla
yillik 400.000 adet Uretim kapasitesiyle, standart
10.000 cesit takim UGretimi yapmaktadir. Avrupa,
Asya, Afrika, Giney Amerika, Kuzey Amerika ve Orta
Dogu kitalarinda simdilik 90 Ulkeye Grlin sevkiyatina
devam etmektedir. Minimum 300.000 adet Uretilmis
artin stoklarinda mevcut bulunmaktadir. Firma icin
Ozel uretilen celik hammadde isleme girer ve bitln
Uretim sireci kendi biinyesinde gerceklesmektedir.
Celigin islenmesi, 1sil islemi, Gzerindeki kaplama ve
her turl( Gretim operasyonlari bir entegre tesis olan
AKKO'da yapilmaktadir.

We as AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd. Sti, which has
been founded by Abdullah KARAKUS in 1986, produ-
ces Turning Tool Holders, Threading and Grooving
Tool Holders, U-Drills, Milling Tool Holders, and Preci-
sion Tool Holders ( OEM Tool Holders ) on-demand. We
produce standard 10.000 kinds of tool holders with a
production capacity of 400.000 pieces per annum in
an area of about 39.000 square meters. We are go-
ing on exporting to 90 countries including European,
Asian, African, South American Countries, North Ame-
rican Countries, and Middle East Countries. We keep
ready about 300.000 pieces produced products in our
stock. Steel Raw materials that we make produced
especially for us are delivered our factory and all pro-
duction process are made in our factory. All kinds of
operations from machining of steel to heat treatment
and coating on our tools are made in our integrated
factory AKKO.

Wir die Firma AKKO Oto. Mak. Hird. San. Tic. Ltd.
Sti, welches durch Herrn Abdullah Karakus in 1986
gegriindet wurde, produzieren Dreh-, Gewinde- und
Stechwerkzeuge fiir Wendeschneidplatten. Ebenso
gehoren Wendeplattenbohrer, Wendeplattenfraser
und Sonderwerkzeuge nach Anfrage fur Wendeplat-
ten zum Lieferprogramm. Alle Werkzeuge sind auch
als OEM-Version lieferbar. Wir produzieren 10.000
standart Arten der Werkzeughalter mit einer Produk-
tionskapazitat von 400.000 Sticken per anum auf
einer Flache von 39.000 quadrat meter. Wir expor-
tieren unsere eigenproduzierten Ware nach 90 Lan-
dern, Europa, Asien, Afrika, Stid amerikanische Lander,
Mittlerer Osten. Lieferbereit halten wir 300.000 St-
ck produzierte Produkte auf Lager. Das eingesetzte
Rohmaterial wird speziell fir unsere Firma produziert.
Alle Produktionsschritte werden auf unseren eigenen
Anlagen veranlasst. Alle einzelenen Produktionssch-
ritte wie z.B. mechanische Bearbeitung, Warmebe-
handlung und Beschichtung unserer Werkzeuge erfol-
gen auf unseren eigenen Maschinenanlagen.




S11

512-528
S29-S31
S32-543
S44-S50
551-S65
S66-S70
S70-S73

S75
S76-S82
S83-S87
S588-S94
595-5112

S114
5115-5120

S122

5123-5125
$125-5128
5128-5131

5133
5134-5139

S141
S142-5157
5158-5161
$162-5165
5165
5166-5169
S170
S173-5183

5187-5216
S218-5219
5220
S221
$222-5224
5225-5234

5236
S237-5238
5238

5239
5240-S266
S267-S270
S270-S281
S5281-5293
5293-S303
5304-S305
S306-S307
S308
S308-S310
S310-311
$312-S351
5352-5356
S357-S359
S360-S368
$369-S370
S371-S372
S374-S378

S380-S393
$394-S399

DIS TORNA TAKIMLARI

DIS TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI

T-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

M-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

P-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

C-SISTEM DIS TORNA KATERLERI

S-SISTEM DIS TORNA KATERLERI _

S-SISTEM ISVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI,

KOLAY DEGISTIRILEBILIR ISVIGRE TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI

DELIK TORNA KATERLERI KODLAMA SISTEMI

T&C SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

M-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
P-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI
S-SISTEM DELIK TORNA KATERLERI

TIRLAMAZ TAKIMLAR-ANT! VIBRATION TOOLS
TIRLAMAZ TAKIMLARIN KODLAMA SISTEMI
TIRLAMAZ TAKIMLAR

KARTUSLAR

KARTUSLARIN KODLAMA SISTEMI

S-TiP REKTEFIYE KARTUSLARI

S-SISTEM KARTUSLAR

P-SISTEM KARTUSLAR VE BORU PAHLAMA TAKIMLARI

Di$ AGMA KATERLER| KODLAMA SISTEMI
Di$ AGMA KATERLERI ve TEKNIK BILGI

KANAL ACMA TAKIMLARI
KANAL KATERLERI KODLAMA SISTEMI

DIS GAP KANAL AGMA TAKIMLARI _

DIS GAP KANAL AGMA ISVEG TiPi KAYAR OTOMAT MAKINA TAKIMLARI
DIS GAP ALIN KANAL AGMA TAKIMLARI

L TIP ALIN KANAL ACMA TAKIMLARI

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMALARI

KESME VE DERIN KANAL AGMA LAMA BLOGU

DELIK iGi KANAL KATERLERI

DELIK DELME ve ISLEME TAKIMLARI
TAKMA UGLU MATKAPLAR ve KODLAMA SISTEMI
DELIK PAHLAMA TAKIMI VE MONTAJ SEKLI
EKSANTRIK TAKMA UGLU MATKAP ADAPTORU

OZEL DELIK DELME ve ISLEME TAKIMI SIPARIS FORMU
EKONOMIK KESICILER ve KODLAMA SISTEMI
AYARLI DELIK ISLEME BARALARI ve KODLAMA SISTEMi

FREZELEME TAKIMLARI e
FREZELEME TAKIMLARI KODLAMA SISTEMi

S-SISTEM PAH FREZELER

HELIS PAH FREZELEME TAKIMLARI _
SILINDIRIK ALYAN BASLI VIDA (DIN 974-1) HAVSALARINI AGMA FREZELER|
S-SISTEM YUZEY PARMAK FREZELER

S-SISTEM YUZEY ve KOPYA PARMAK FREZELER

S-SISTEM HIZLI ILERLEMELI PARMAK FREZELER

S-SISTEM MODULER PARMAK FREZELER

S-SISTEM HIZLI ILERLEMELI MODULER PARMAK FREZELER

KURE UGLU PARMAK FREZELER

MODULER KURE UGLU PARMAK FREZELER

VIDALI TAKIM TUTUCULARI

DIS AGMA FREZELEME TAKIMLARI

S-SISTEM HELIS FREZELER

YUZEY FREZELER

YUZEY ve KOPYA FREZELER

C-SISTEM YUZEY FREZELER

HIZLI ILERLEMELI FREZELER

T KANAL FREZELER

DiSK FREZELER - -

FREZELEME TAKIMLARI MONTAJ OLGULERI ve TEKNIK BILGILER

YEDEK PARGALAR

YEDEK PARGALAR
URUN GURUPLARINA GORE iGINDEKILER

=
>
L
o
2
=4




EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

0 EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM P11
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P12-P28
M-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P29-P31
P-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P32-P43
C-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P44-P50
S-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS P51-P65
S-SYSTEM TOOLS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES P66-P70
SEC TOOLS - SWISS EASY CHANGE P70-P73
INTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

q BORING BARS DESIGNATION SYSTEM P75
T&C SYSTEM BORING BARS P76-P82
M-SYSTEM BORING BARS P83-P87
P-SYSTEM BORING BARS P88-P94
S-SYSTEM BORING BARS P95-P112
ANTIVIBRATION TOOLS
ANTIVIBRATION TOOL DESIGNATION SYSTTEM P114
ANTIVIBRATION TOOLS P115-P120
CARTRIDGE DESIGNATION SYSTEM P122
S-TYPE ENGINE OVERHAUL CARTRIDGE P123-P125
S-SYSTEM CARTRIDGE P125-P128
P-SYSTEM CARTRIDGE AND PIPE BEVELING and CHAMFERING TOOLS P128-P131
THREADING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM P133
THREADING TOOLHOLDERS and TECHNICAL INFORMATION P134-P139

BLADES FOR PARTING AND DEEP GROOVING P166-P169
BLOCKS FOR PARTING AND DEEP GROOVING BLADES P170
INTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P173-P183
U-DRILL SYSTEM and DESIGNATION SYSTEM P187-P216
DRILL CHAMFERING RING TOOLS AND MOUNTING SYSTEM P218-P219
EXCENTRIC ADAPTOR FOR U-DRILLS P220
SPECIAL DRILL ORDER FORM P221
ECONOMIC CUTTING TOOLS and DESIGNATION SYSTEM P222-P224
ADJUSTABLE BORING HEADS and DESIGNATION SYSTEM P225-P234
MILLING TOOLS DESIGNATION SYSTEM P236
S-SYSTEM CHAMFERING END MILLS P237-P238
HELIX CHAMFER MILLING TOOLS P238
COUNTERSINK MILLING TOOL FOR CYLINDRICAL ALLEN HEAD SCREWS (DIN 974-1)  P239
S-SYSTEM END MILLS P240-P266
S-SYSTEM FACE and COPY END MILLS P267-P270
S-SYSTEM HIGHFEED END MILLS P270-P281
S-SYSTEM MODULAR END MILLS (SCREW TYPE TOOLS) P281-P293
S-SYSTEM MODULAR (SCREW TYPE) HIGHFEED END MILLS P293-P303
BALL NOSE MILLS P304-P305
BALL NOSE MODULAR (SCREW TYPE) END MILLS P306-P307
SCREWED TOOL HOLDERS P308
THREAD MILLING TOOLS P308-P310
S-SYSTEM HELIX END MILL P310-P311
FACE MILLING P312-P351
FACE and COPY MILLING TOOLS P352-P356
C-SYSTEM FACE MILLING P357-P359
HIGH FEED MILLING TOOLS P360-P368
T SLOT MILLING P369-P370

DISC MILLING P371-P372
MOUNTING REFERENCE FOR MILLING CUTTERS and TECHNICAL INFORMATION ~ P374-P378

SPARE PARTS

SPARE PARTS
INDEX

P380-P393
P394-P399

GROOVING TOOLHOLDERS

GROOVING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM P141
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P142-P157
EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS FOR SWISS TYPE SLIDING AUTOMATIC LATHES = P158-P161
FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P162-P165
L TYPE FACE EXTERNAL GROOVING TOOLHOLDERS P165

6/7



P11

P12-P28
P29-P31
P32-P43
P44-P50
P51-P65
P66-P70
P70-P73

P75
P76-P82
P83-P87
P88-P94
P95-P112

P114
P115-P120

P122

P123-P125
P125-P128
P128-P131

P133
P134-P139

P141
P142-P157
P158-P161
P162-P165
P165
P166-P169
P170
P173-P183

P187-P216
P218-P219
P220
P221
p222-P224
P225-P234

P236

P237-P238
P238

P239

P240-P266
P267-P270
P270-P281
P281-P293
P293-P303
P304-P305
P306-P307
P308

P308-P310
P310-P311
P312-P351
P352-P356
P357-P359
P360-P368
P369-P370
P371-P372
P374-P378

P380-P393
P394-P399

DREHEN - AURENDREHHALTER

BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHALTER AURENBEARBEITUNG
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

M-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

P SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

C SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

S SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

S-SYSTEM FUR LANGDREHAUTOMATEN

SEC TOOLS

DREHWERKZEUGE FUR DIE INNENBEARBEITUNG
BOHRSTANGE BEZEICHNUNGSSYSTEM

T&C SYSTEM BOHRSTANGE

M-SYSTEM BOHRSTANGE

P- SYSTEM BOHRSTANGE

S- SYSTEM BOHRSTANGE

ANTIVIBRATION TOOLS
ANTIVIBRATION TOOL DESIGNATION SYSTTEM
ANTIVIBRATION TOOLS

KURZDREHHALTER

KURZDREHHALTER BEZEICHNUNGSSYSTEM

S-SYSTEM KURZDREHHALTER FUR DIE MOTORINSTANDHALTUNG
S-SYSTEM KURZDREHHALTER

S-SYSTEM KURZDREHHALTER

GEWINDE DREHHALTER BEZEICHNUNGSSYSTEM
AUSSEN-GEWINDEDREHHALTER

STECHHALTER

STECHHALTER BEZEICHNUNGSSYSTEM
AUREN-STECHHALTER

WERKZEUGE ZUR STECHBEARBEITUNG AUF LANGDREHAUTOMATEN
AXIAL-STECHHALTER

AXIAL STECHHALTER L-TYPE

STECHSCHWERT FUR ABSTECHEN UND TIEFE EINSTICHE
SPANNBLOCK FUR STECHSCHWERT

INNEN-STECHHALTER

BOHRWERKZEUGE

VOLLBOHRER / BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR VOLLBOHRER

FASRING FUR VOLLBOHRER

EXENTRISCHER ADAPTER FUR WENDEPLATTENBOHRER
BESTELLFORMULAR FUR SONDERBOHRER

BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR MULTIFUNKTIONALES DREH-UND BOHRWERKZEUG / BOHREN, INNEN-UND AURENDREHEN
BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR EINSTELLBBARE SPINDELKOPFE / EINSTELLBARE SPINDELKOPFE

FRASWERKZEUGE

BEZEICHNUNGSSYSTEM FUR FRASER

S-SYSTEM FASFRASER

HELIX-FASFRASER

SENKWERKZEUG FUR ZYLINDERKOPFSCHRAUBEN (DIN 974-1)
S-SYSTEM SCHAFTFRASER

S-SYSTEM KOPIER- UND SCHAFTFRASER

S-SYSTEM HOCHVORSCHUB- SCHAFTFRASER
S-SYSTEM EINSCHRAUBFRASER )
S-SYSTEM HOCHVORSCHUB-EINSCHRAUBFRASER
KUGELKOPIERFRASER

MODULARE EINSCHRAUB-KUGELFRASER

AUFNAHME FUR EINSCHRAUBFRASER
GEWINDEFRASERWERKZEUGE

S-SYSTEM WENDELSCHAFTFRASER

PLAN UND ECKMESSERKOPFE

MESSERKOPFE FUR RUNDE WENDESCHNEIDPLATTEN
PLAN UND ECKMESSERKOPFE
HOCHVORSCHUBFRASER

T-NUTENFRASER

SCHEIBENFRASER

ABMESSUNGEN DER AUFNAHMEBOHRUNGEN FUR MESSERKOPFE

ERSATZTEILE
ERSATZTEILE
INDEX

11N

N
o
1]
=
O
-
<C
T
=




konusulan
the spoken kalite...
quality...

s/9



G AKKO

DIS TORNA TAKIMLARI
EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
DREHEN - AUBENDREHHALTER




DIS TORNA KATERLERi KODLAMA SISTEMi

EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS DESIGNATION SYSTEM
BEZEICHNUNGSSCHLUSSEL FUR DREHHALTER AUBENBEARBEITUNG

|I| Sikma Tipi / Method of Mounting of Insert | Klemmsystem

. . ! B Deliksiz Ustten Sikma Ustten Delikle Sikma Ustten ve Delikten Sikma Delikten Levye ile Stkma Vidaile Stkma
Top Clamping Without Hole Top and Hole Clamping Top and Hole Clamping Hole Clamping (Lever Lock) Screw on
K . hol.

Pratzenklemmung KeilSpannpratzensystem KeilSpannpraizensystem (niehebe Schrauben

Cc T M P S

i Serbest Ug Agisi / Insert Clearance Ange
[2] Ug Tipi/ Type of Insert / Plattenform IEI Yana§ma ASI [ Tool Holr Shape Baeometry 5fe//wn [4] Ereike, /9/ /—'rge/'w/n kel g
\, .
= E
3 5 gy
K
E

VAN

]
a

C

B
ﬁ 15° Z(Y"E 253’):
M

E F

D
- - w N RwRIraEy _
m W 30°g o “E
Y .

]
o
=
@
«@
~
o

95

g¢gs"@m©o@

T z N P

(6] Kesme Kenar Yikseki/ Cuttig Ecge Height Satt Geniglii / Shank Width
Schafthhe Schaftreite

B

B

Baski Pabucu
fio] Wedge Clamp
Spannpratze

Saft Boyu / Shank Length / Schaftléinge

I

/]

/]

11

LF

A-32 H-100 Q-180
BT | QO0HAL s
Y.
L

C-50 K-125 S-250
L L L
D-60 L-140 T-300 ; IR B S

x-special
E-70 M-150 U-350
F-80 N-160 V-400
G-90 P-170 W -450

10/11




OAKKO

konusulan
kalite...

T-SISTEM

T-SiISTEM DIS TORNA KATERLERI
T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER MIT INNENKUHLUNG

www.akko.com.tr



T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

KAPR=75°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TCBNR/L 2525 M16 @ @ 25 25 150 22

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vid AltiKY Atk Vidas Segman Anahtar

Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key

Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Unterlage | Sefvaute fir Unerge Feder g | Mmensechskentschiissel
- R [E] |

CNM. 1606.. = ATK-04 |AKV-19-M7x25| AACN-3-0002 AAV-05-MEx15  AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

KAPR=75°

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF

TCBNR/L 2020 K12-H © © 20 20 125 16
2525 M12-H © O 25 25 150 20
3232P12-H © © 32 32 170 25

WF

T ﬂ

by
o

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabuct\ Pabug Vidas! AltlikY  Aftilk Vidas Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | ~ Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unteiege | Soheubefirerage | Fecler | Feder | Pess6osoi Buwr | mensechskantschilsse
P

ATKH-01-R | AKV-33-M6x22 | AACN-3-0001 AAV-02-MEx12 | AKY-01' AXR-01 2705-G1/816.5 AAL-03-3
ATKH-02-L

-~
——

CNM. 1204..

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick TCBNR/L 2525 M16

12/13




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

HF

KAPR=75° : ,
. £ =]
B Koo ¢

WF
e )

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AItikY  Altlik Vidas Segman Pul Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta klm_KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Unterage | Sohaute firUnterage Feder Ring | menseehskantschisse
Ordering Code
RLH=H B LF WF |88 | 5T &)
— — o

Bestell-Bezeichnung
2025M12 ® ® 25 25 150 32 (CNM.1204. | ATK-02 AKV30MBE2 AON-30001 AN AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 @@ 32 32 170 40

2525M16 ® ® 25 25 150 32
3232P16 ® ® 32 32 170 4p CNM.1606.. | ATK-04 |AK-GAT5 AKGNSU02 M55 AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

TCKNR/L 2020K12 @ ®@ 20 20 125 25

@ KAPR=75°

WF

LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl ARIKY  Altlik Vidas Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Ta k|m_K0du Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize|  Klemmschiaube Unerage | Sitrutelirterage | Feder | Feder | Pess6ogosi By | menseehskascliss
Ordering Code N

Bestell-Bezeichnun,
R LH-H B LF W -

TCKNR/L2020K12-H © © 20 20 125 25
2525 M12-H © O 25 25 150 32 CNM.1204.. @ ATKH-O1-R ' AKV-33-M6x22 AACN-3-0001 AAV-13-MBXG | AKY-01/ AXR-01 2705-G1/8i6.5  AAL-03-3

3232P12-H 0O 32 32 170 40 ATKH-02-L
R: Sad / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Sipari Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCKNR 2020 K12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=95° v
. TCLNR

>
=T
R,
=
1:\
HF
o

<
WF
s
4

KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu Pabug Vidas AItikY  Altlik Vidasr Segman Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp |Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unterlage | Sohaube i Unerge Feder mensecrsntscisse

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLHH B LF W (B8 | T @
& &5 @Q)
TCLNR/L 2020K12 ® ® 20 20 125 25
2525M12 0@ 25 25 150 32
3232P12 @ ® 32 32 170 40 CNM.1204. | ATKO2 AVS0NGC2 MOWSO00 MMRABG2 AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
4040512 ® ® 40 40 250 50
5050512 ® ® 50 50 250 63
2525M16 © © 25 25 150 32 oy 1606, | ATIO4 |MOHISATES MO ANOSNBTS| AS-02 | ABPLO2 AAL-05-4
3232P16 @ ® 32 32 170 40
6 KAPR=95°

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Takim Olgiileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidas Althk'Y  Altlik Vidasi Yay\ Oring\Sizdirmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterage | Sehautefir Unerge | Feder | Feder | Pess6osod B ‘WSEC"W"SCNUS“'
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung =
RLH=H B LF WF @g

TCLNR/L2020K12-H ® @ 20 20 125 25
2525M12-H @ @ 25 25 150 32 CNM.1204.. ' ATKH-O1-R |AKV-33-M6:22 AACN-3-0001 AAV-13-M5X8 | AKY-01 AXR-01 205:61/855 AAL-03-3

3232P12-H @ @ 32 32 170 40 ATKH-02-L
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TCLNR 2020 K12

14/15




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=50°

KAPR LF ‘ >

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AltliKY  Altik Vidast Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unteriage | Sohvaute i Unterge Feder Ring | Imensechstentscrssel
- 8

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
Hf=H B LF WF
R & | 6]
TCMNN 1616H12 ® 16 16 100 8
2020K12 o 20 20 125 10
EEMI2 ® 25 25 150 125 CNM. 1204.. | ATK-02 |AKV-30-M6x22| AACN-3-0001 |AAV-02-Maxf2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
3232P16 ® 32 32 170 16 CNM.1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 | AACN-3-0002 AAV-03-M6x15 AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4
4040816 O 40 40 250 20
KAPR=40°

KAPR LF n‘

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasl ARIKY  Altlik Vidasl Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NEL Allen Key
Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschaube Unteriage | Sohaute fir Unerge Feder Ring | Imensechskantschissel
-

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF @ g
—
TCZNN 2020K12 e 20 20 125 10
2525M12 ® 25 25 150 125 OCNM.1204. = ATK-02 AKV-30-MG:22 AACN-3-0001 AAV-02-MBxi2. AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
3232P12 e 32 32 170 16
2525M16 e 25 25 150 125
NM. 1606.. = ATK-04 AKV-19-M7x25 | AACN-3-0002 AAV-03-Méx1a. AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4
232P16 © 32 32 170 16 C 606 0 9725 AACN-3-0002 | AAV-05-M6x15|  AS-0 0 05
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Omnegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick TCMNN 1616 H12

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5°

Takim Kodu
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

RLH=H B

LF

TDHNR

5

3

]

LF

W
M

z

3

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Anahtar

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Atk Altlik Vidast Segman Pul
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Kemmschiaube Unterlage | Schautefir Unterage Feder Ring I

Innenstehskantschidssel

WF

TDHNR/L2525M11 O ® 25 25 150 31 DNM.1104.. | ATK-O1 AKVO-MEX22 AADN--0001 AAV-D4-MET2
2020K15 @ ® 20 20 125 25
2525M15 @ ® 25 25 150 32 DNM.1506.. = ATK-02 AKV-30:-W62 AIDN3-0001 AMVO2MEx12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P15 @ ® 32 32 170 40
KAPR=93° -
: R T TDJNR
pm s
—
W jI \<27°max
; —_—

Stok Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm,

LF 5

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltikY  Altlik Vidast Segman Pul
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Al Y
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterlage | Sofvaute fir Unertge Feder Ring j

Anahtar
Takim Kodu Srggéf \nnensechs/kgnnsnﬁfse\
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung P
RLH=H B LF WF Wﬁ@
TDJNR/L 1616 H11 @ @ 16 16 100 20
2020K11 @ @ 20 20 125 25 DNM.1104.. | ATK-01 |AKV-01-M5x22 AADN-2-0001  AAV-04-Maxi2 -
2525 M11 @ @ 25 25 150 32
2020K15 @@ 20 20 125 25
2525M15 e @ 25 25 150 32
3232P15 @ @ 32 32 170 40 DNM.1506.. @ ATK-02 AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-WM5x12) AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3
4040815 @ ® 40 40 250 50
5050815 © O 50 50 250 63
2020 K1504 @ @ 20 20 125 25
2525 M1504 @ @ 25 25 150 32
3232 P1504 @ ® 32 32 170 40 DNM. 1504.. = ATK-02  AKV-30-M6x22 | AADN-2-0003 |AAV-02-M5x12|  AS-01
4040 $S1504 @ @ 40 40 250 50

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick TDHNR 2525 M11

16/17




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=93°
. = TDINR/L
il
= ( § | \érmax
@ ot I; *

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgileri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu\ Pabug Vidasl Altik)  Altiik Vidasi Yay\ Oring\ Sizdirmaz Vida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unirge | Stute i Unirge | Fedler | Feder | PessGososi By | mensehskanisciisse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung = I =Y R T :& @ @ & § @ )

TDJNR/L 2020 K15-H @ @ 20 20 125 25
2525 M15-H @ @ 25 25 150 32 DNM.1506.. = ATKH-O1-R 'AKV-33-M6i22 AADN-3-0001 AAV-13-MEx8 | AKY-01 |AXR-01 2105-G1/exb5 AAL-03-3
3232P15-H @ @ 32 32 170 40 ATKH-02-L

KAPR=62.5°
g b E

0' it g
gh”

P 9" :

KAPR

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AItikY  Althk Vidasr REEN] Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Taklm_Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Untertage | Sehaute firUnerge Feder Ring | mensechskantscilssel
Ordering Code
H=H B LF WF  ® /7| &

Bestell-Bezeichnung

TDNNN 1616 H11 e 16 16 100 8
2020K11 e 20 20 125 10 DNM.1104.. | ATK-O1 'AKV-01-M9x22| AADN-2-0001 AAV-O4MEI2 -
2525M11 e 25 25 150 125
2020K15 ® 20 20 125 10 ABPL-01 | AAL-03-3
2525M15 e 25 25 150 125
3232P15 e 32 32 170 16 DNM.1506.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22 AADN-3-0001 AAV-02-Mdxi2 AS-01
4040815 O 40 40 250 20
5050815 O 50 50 250 25
R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegi/Ordering Example/ Bestellbeispiel
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TDJNR 2020 K15-H

OAKKO




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=62.5°

= D U L e EE=
=
b
[N
EL ””” foa)
| KAPR LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Baski Pabuct Pabug Vidast AIRIKY  Altlik Vidas Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Spannpratze|  Klemmschaube Unterege | SoheubefirUnterage | Fedler | Feder | Pess6osoi Buwr | mensechskantschiisse

Wendeschneidplatte
TDNNN 2525 M15-H ® 25 25 150 32 DNM.1506.. = ATKH-O1-R  AKV-33-M6x22 AADN-3-0001 AAV-13-MAx | AKY-01' AXR-01 2705-G1/8i5.5| AAL-03-3
ATKH-02-L

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
HF=H B LF WF

KAPR=45°

AN
2
HF
|
L,
||

:
[}
5,

< KaPR LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidasi AltikY  Altik Vidasi Segman Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpraize| Kemmschaube Unterlage | Sehvaute fir Untrige Feder g | Imensechskantschlisse

Takim Olgiileri (mm)
Dimension (mm)
Abmessung (mm)

Takim Kodu
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung =
- -
H=H B LF WF | = ﬁg@

TSONN 1616H12 © 16 16 100 8

2020K12 20 20 125 10 gnp g, | ATKOZ AOONGR2 MSHIIM MKNER2 AS-O1 | ABPL-OT AAL-03-3
2525M12 ® 25 25 150 125
3232P12 ® 32 32 170 16
2525M15 O 25 25 150 125
3232P15 ® 32 32 170 16 SNM.1506. | ATK04 MLIGAMS| ASSISO03 AMEAS AS-02 | ABPL02 AAL-05-4
4040815 O 40 40 250 20

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel

® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick TDNNN 2525 M15-H

18/19




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45°

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct\ Pabug Vidas! AItIKY  Altlik Vidast Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring |  Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Taklm_Kodu Lage Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschraube Unirge | Soheute e | Fedler | Fealer | Pess6ogosi By | menseehskansihisse
Ordering Code @

Bestell-Bezeichnung ey
_ ~ @
RLH=H B LF WF = g
SNM. 1204.. | ATEEOIR 0r52 16100 mASHa0004 ABV-02-VBK12 561865 AAL-03-3

TSDNN 2525 M12-H © © 25 25 150 25
3232P12-H © O 32 32 170 16 ATKH-02-L
2525 M15-H © O 25 25 150 127

3232P15-H ©© 32 32 170 16  SNM.1506.. |ATKH-OT-R AKV30AIm1 AMSI-30023 ANOSHIBHI0 | AKY-0T AXR-O1 270561865 AAL-05-4
4040815-H O O 40 40 250 20 ATKH-08-L

KAPR=75°

ﬂ‘(\

HF
)
||
-
(7]
=
=
=

WF
Y

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidasr AIRIKY  Altlik Vidas Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta klm_KOdU Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterlage | Sofaute i Unerge Feder Ring | mensehskansctilsse
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung =y
_ -~
RLH=H B LF WF = ﬁ@@
TSKNR/L 2020K12 ® @ 20 20 125 25

2525012 ® ® 25 25 150 32 SNM.1204..  ATK-02 AKV30NBE2 AKSN-30004 ANA2AG2 AS-01 | ABPL-OT AAL-03-3
3232P12 @ ® 32 32 170 40

3232P15 @ @ 32 32 170 40 SNM.1506.. ATK-04 AK-19-M7x25| AASN-3-0023 AAV-05-M6r1s AS-02 | ABPL-02 |AAL-05-4

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stick TSDNN 2525 M12-H

OAKKO




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=45 _ g’

R
-~

8]

l< KAPR LF

)

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
= -
RLH=H B LF WF =] éﬂ @

TSSNR/L 2020K12 @ ® 20 20 125 25

2025 M12 @ @ 25 25 150 32 SNM.1204. ATK-02 AK-30-M622 AASN-3-0004 AAV-02-Max12) AS-01 | ABPL-01 |AAL-03-3

3232P12 @@ 32 32 170 40
2525M15 @@ 25 25 150 32
3232P15 @@ 32 32 170 40

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas AltIKY  Altlik Vidasi Segman Pul Anahtar

Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE Allen Key

Takim Kodu Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmscvaube Unteriage |~ Sttt i Unerige Feder Ring | mensechstrtshlsse
| N T

SNM. 1506.. = ATK-04 AKV-19-M7x25| AASN-3-0023 |AAV-05-M6x15| AS-02 | ABPL-02 AAL-05-4

2HCIP

@ KAPR=45°

LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung =
RLH=H B LF WF @ @
7

Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabuct Pabug Vidasl AIIKY ~ Attiik Vidas! Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | ~ Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Unrge | Sthute i Unirge | Feder | Feder | Pess6ogosi Buwr | mensechsntscrisse

TSSNR/L2525M12-H © O 25 25 150 32 SNM.1204.. | ATKH-01R
3232P12-H © O 32 32 170 32 ATKH-02-L
2525M15-H © O 25 25 150 40
3232P15-H OO 32 32 170 40 SNM.1506.. ' ATKH-O7-R AKV-30-MTi21 AASIF3-0023 AAVO5-MBXI0 AKY-01 AXR-01 2705-G1/865 AAL-05-4
4040815-H © O 40 40 250 50 ATKH-08-L

AKV-33-M6x22 | AASN-3-0004 ARV-02-M3x12

06 )

AAL-03-3

R: Sa§ / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock ltem / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick TSSNR 2020 K12

20/21




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=60°

_‘ i T~
s '« KAPR LF J
Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltiKY Atk Vidas Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring NE) Allen Key
Takim Kodu Lager| Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterage | Sotao fir Untege Feder Ring | Imenseehsantschlssel
A p

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung !
= B LF WE AN | ST §
TTENN 2020K16 ® 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 TNM.1604. = ATK-O1 |AKV-O1-M5x22 AATN-2-0002 AAV-03-Mbxf2| -
3232P16 ® 32 32 170 16 ABPL-01 | AAL-03-3
2525 M22 e 25 25 150 125
3232P22 ® 32 32 170 16 TNM.2204.. = ATK-02 |AKV-30-M6x22| AATN-3-0015 AAV-02-Maxi2| AS-01
4040822 O 40 40 250 20
KAPR=90°
y e 3 TTGNR
'\\ ﬂ.gg'm»"" L
ff‘; — -«
B (KAPR r

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu) Pabug Vidas AltiKY  Altlik Vidas REEN Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Ta klm_KOdU Lager Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschaube Untertage | Sofvautefir Unerge Feder Ring | Imensechstantsclissel
Ordering Code
A y
fA\ éﬁ g «Q (% E) )
—— \/
TTGNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

Bestell-Bezeichnung
2525M16 ® @ 25 25 150 32 TNM.1604.. | ATK-O1 AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-M5x12 -
3232P16 @ @ 32 32 170 40
2525M22 ® ® 25 25 150 32
3232P22 @ @ 32 32 170 40 TNM.2204.. | ATK-02 AKV-30-M6x22  AATN-3-0015 AAV-02-M5x2  AS-01
4040822 ® O 40 40 250 50

RLH=H B LF WF

ABPL-01 ' AAL-03-3

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TTENN 2020 K16

OAKKO




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=93° o — o
. 3 TIINR
5 -3 5 . B
< KO :
e D
Vi K -
/,v" (KAPR '
ssm;li Talem Olgileri (mm) Keslici Ug Anahtar
Takim Kodu Z;;er 'ﬂ%fs/gﬂg%% Wendeschne/thggg S(?,lgag/?nprgtgg /a(;;}fﬁﬁ.%‘%i% Uﬂfe%; SMZ;Z/M/%% Fgggr %/7/77/_27 '"”WSélsl'gﬂlflﬂﬁ%
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B IF W A | ST @ D )
TTINR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25
2525M16 @ @ 25 25 150 32 TNM.1604.. | ATK-O1 AKV-01-M5x22| AATN-2-0002 | AAV-03-Mbx12 -
3232P16 @@ 32 32 170 40
2525M22 @ ® 25 25 150 32 ABPLOT AAL-03-3
3232P22 @ @ 32 32 170 40 TNM.2204.. = ATK-02 AKV-30-M6:22 | AATN-3-0015 | AAV-02-Maxi2 AS-01
4040822 © O 40 40 250 50
@ KAPR=93°
S TTINR
o B -
T e — B
g LF

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile
Kesici Ug

Baski Pabucu\ Pabug Vidas! Al Altlik Vidasi Yay\ Oring \ Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Spannpratze|  Kemmschiaube Unterage | SeheulefirUnirge | Feder | Feder | Pess6osod By | mensechstantschssel
A Y
A =)
WE /A @ g @ Ol ®

Stok Takim Olgileri (mm)
Stock Dimension (mm)
Lager] Abmessung (mm)

Takim Kodu

Wendeschneidplatte

Ordering Code
Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF

TTINR/L2525 M16-H © © 25 25 150 32 ATKH-03-R
3939 P16H O O 32 30 170 32 TNM. 1604.. WKL AKV-37-M5x18 | AATN-2-000 | AAV-03-Mx12 | AKY-02 | AXR-02 —_— AAL-02-2.5
2525 M22-H © © 25 25 150 ATKH-01-R '
3939P22H O 0 32 32 170 40 TNM. 2204.. AL AKV-33-MEx22 | AATN-3-0015] AAV-02-M5x12 | AKY-01 | AXR-01 AAL-03-3

R: Sag / Right/ Rechts L: Sol / Left/ Links
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

Siparis Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie!
1 ad./pcs./stiick TTINR 2020 K16

22/23




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=107.5° -4

TVHNR
ERET-

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgleri (mm) Kesici U¢ | Baski Pabucu) Pabug Vidasi AItikY  Althk Vidasr Segman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmscaube Unterlage | Sohaube i Unerge Feder Ring | menseensianshlsse
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

RLH=H B LF WF « % =

TVHNR/L 2020K16 ® ® 20 20 125 25

2525M16 @ ® 25 25 150 32 VNM.1604.. = ATK-03 AKV-30-M622 AAVN-2-0002 AAVO4MEx12 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

KAPR=93° £

‘l

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidas! AlthkY  Altlik Vidast Segman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Taklm_Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize|  Klemmschraute Untertge | St fir Uherpe Feder Ring | mensechsansiiiss
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TVINR/L 2020 K16 @ @ 20 20 125 25

2525M16 @ @ 25 25 150 32 VUNM.1604.. = ATK-03 AKV-30-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-M3x2| AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 @ @ 32 32 170 40

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links

Siparis Ornegi/Ordering Example/Bestellbeispie!
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage

1 ad./pcs./stiick TVHNR 2020 K16

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

@ KAPR=93° |
= mT ) ——— TVINR

& LF

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas At Altiik Vidasi Yay\ Oring ) Sizdirmaz Viida Anahtar
Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmschiaube Untrege | Scheutefirtterage | Feder | Feder | Pess6osoi Bywr | mensechskantschilsse

Ordering Code

Bestell-Bezeichnung RLH<H B LF WF ‘ap“ @ @ s Q, § @ )

TVINR/L2020K16-H © © 20 20 125 25
2525 M16-H © O 25 25 150 32 VNM.1604. @ ATKH-05-R  AKV-33-M6x22 AAVN-2-0002 AAV-04-Maxi2 | AKY-01  AXR-01 2105-61/835 AAL-03-3

3232P16-H © O 32 32 170 40 ATKH-06-L
KAPR=72.5° =

Yedek Parcalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu Pabug Vidas! AIIKY  Altlik Vidast Segman Pul Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key

Ta klm_KOdU Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Klemmsohraube Unteriage | et i Uty Feder Ring, | mesecsartschisse
Ordering Code

Bestell-Bezeichnung

HF=H B LF WF

TVUNN 2020K16 © 20 20 125 10
2525M16 ® 25 25 150 125 VNM.1604. | ATK-03 |AKV-30-M6x22| AAVN-2-0002 AAV-04-Mdxi2 AS-01 | ABPL-01 AAL-03-3
3232P16 e 32 32 170 16

R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispie/
@ Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVUNR 2020 H16-H

24/25




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS
T-SYSTEM AUSSEN - DREHHALTER

KAPR=72.5° TVVNN

70,00‘ max
= 3

Yedek Pargalari / Spare Parts / Ersatzteile

Takim Olgiileri (mm) Kesici Ug | Baski Pabucu\ Pabug Vidas Althk  Altik Vidas Yay\ Oring ) Sizdirmaz Vida Anahtar

Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw | Spring | Ring | Threaded Pin|  Allen Key

Takim Kodu Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpraize|  Klemmschiaube Untrge | Sehrutefirhirige | Feder | Fealer | Pess6osoi By | mensechskantsclssel
Ordering Code .

& (T 4 &0 ©® )

Bestell-Bezeichnung
VNM. 1604.. | ATKH-05-R AKV-33-M6x22 AAVN-2-0002 ARV-04-MBx12 | AKY-01 | AXR-01 2705-G1/815.5 | AAL-03-3
ATKH-06-L

RLH=H B

LF  WF

TVVNN 2020 K16-H © © 20 20 125 10
2525 M16-H © © 25 25 150 12.7

KAPR=95° > al]

D
s
HF
v

WF

& -

. KAPR LF

Yedek Parcalan / Spare Parts / Ersatzteile
Stok Takim Olgileri (mm) Kesici Ug | Baski PabucuY Pabug Vidasi AIthKY  Altlik Vidast Segman Pul Anahtar
Stock Dimension (mm) Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim Screw Ring Stamp Allen Key
Takim Kodu Lager] Abmessung (mm) | Wendeschneidplatte | Spannpratze| Kemmschaube Unterlage | Sofaule i Unerge Feder Ring | merseehsantshissel

grd?r/l}ng L‘o_d/f;'
estell-bezeichnung A
RLHFHBLFWF@{%@ @)
TWLNR/L 1616 H06 @ ® 16 16 100 20
2020K06 ® ® 20 20 125 25 WNM.0604.. ATK-O1 AKV-01-M5:22 AAWN-SW317 | AAV-01-M3x10 -
2525M06 ® ® 25 25 150 32
2020K08 ® ® 20 20 125 25 ABPL-O1 | AAL-03-3
2525M08 ® ® 25 25 150 32
3232P08 ® ® 32 32 170 40 WNM.0804.. ATK-02 |AKV-30-M6x22 AAWN-3-0001 AAV-02-M5x12  AS-01
4040308 ® ® 40 40 250 50
5050808 © © 50 50 250 63
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TVVNN 2020 H16-H

OAKKO

www.akko.com.tr




T-SISTEM DI$ TORNA KATERLERI

T-SYSTEM EXTERNAL TURNING TOOLHOLDERS

T-SYSTEMAUSSEN - DREHHALTER

6 KAPR=95°

' Talem Olgiileri (mm)
Takim Kodu et
Ordering Code
Bestell-Bezeichnung
RLH=H B LF WF

TWLNR/L 2020 KO8-H ® ® 20 20 125 25
2525M08-H @ @ 25 25 150 32

TWLNR

Yedek Parcalar / Spare Parts / Ersatzteile

Kesici Ug | Baski Pabuct\ Pabug Vi AItKY ~ Altlik Vidast ¢ ng ) Sizdirmaz Vida Anahtar
Insert |Wedge Clamp | Clamp Screw Shim | Shim S Sprir Ring | Threaded Pin|  Allen Key
Wendeschneidplatte | Spannpratze|  Klemmschiaube Unterge | Sohaute Feder | Feder | Pess6osoii Byyr | mensechskantschlissel

WNM. 0804.. ' ATKH-01-R | AKV-33-M622 AAWN-3-0001 AAV-13-MBK8 | AKY-01  AXR-01 2705-61/855 AAL-03-3

3232P08-H @ @ 32 32 170 40 ATKH-02-L
R: Sag / Right / Rechts L: Sol / Left/ Links Siparig Ornegji/Ordering Example/ Bestellbeispiel
® Stokta / In Stock /Auf Lager © Stokta Yok / Non Stock Item / Kein Lagerartikel, Lieferzeit auf Anfrage 1 ad./pcs./stiick TWLNR 2020 K08-H

26/27




SOGUTUCU HORTUM SETLERI
COOLER HOSE SETS
KUHLERSCHLAUCHSATZE

Not: igten sogutmali tiim torna katerlerinde kullanilabilecek 3 tip sogutma hortum setleri tasarlanmistir. Takimlarin kullanimasindan énce, kullaniimayan baglantilarin
set igindeki vida ile kapatilarak sizdirmazligin saglanmasina dikkat edilmelidir. Torna katerlerine yonelik sogutma hortum setleri, ACHS... 10 bar ile maksimum 275
bar basing araliginda kullanilabilir.

Note: 3 types of cooling hose sets are designed that can be used in all internally cooled lathes. Before using the tools, care should be taken to ensure that the
unused connections are closed with the screw in the set and that sealing is ensured. Cooling hose sets for lathe tools can be used in the pressure range of ACHS
... 10 bar to max 275 bar.

Notiz: Es wurden 3 Arten von Kiihlschlauch-Sets entwickelt, die in allen intern gekiihlten Drehmaschinen verwendet werden kdnnen. Vor der Verwendung der
Werkzeuge sollte darauf geachtet werden, dass die nicht verwendeten Verbindungen mit der Schraube im Satz geschlossen werden und die Abdichtung gewabhrleistet
ist. Kiihischiauchséize fir Drehmaschinen kénnen im Druckberei